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Déleni 10, 100, 1000.....

a jejich nasobky

Pfi déleni desitkami nuly ODCITAME!!

2 nuly -1 nula =1 nula

00 .. 0

1200 : 2 = 600
1200 : 20 = 60
12 000 : 20 = 600

12 000 : 200 = 60

0

2-0=2



10 000

10 000
10 000
10 000
10 000

:1=10 000

: 10 =1 000
: 100 = 100
:1000=10

: 10 000 = 1



STEJNY POCET NUL

NA OBOU STRANACH

MUZEME SKRTNOUT

A ZBYTEK OPISEME:

10 000 : 100 =100



10 000 :

10 000 :
10 000 :
10 000 :
10 000 :

10 =

1000= _
10 000 =



50 000 :

50 000 :
50 000 :
50 000 :
50 000 :

10 =

1000= _
50 000 =



18:3 = 25000: 5=

180 :3 = 250:5+=
1800:3= 2500:5=
18 000 :3 = 3500:5=
16 000 : 4 = 35000:5=
1600:4 = 350:5=
160 :4 = 350:50 =

0:4= 3500:50=




24 : 3 =

240 : 3 =

2400:3=

24000:3=

24000 :4 =

2400 :4 =

240 : 4 =

36:6 =

360 :6 =

3600:6 =

36 000:6 =

36 000:4 =

3600:4 =

360 :4 =




TEZ:

Bodovani:
spravny vysledek jednoho prikladu w10 bodU
slovni uloha spravné it 0 HOQU
spravny soucet vysledku v 1 sloupci —we=d( bodU
spravny konecny soucet mumie50 bOQU
1. pocitani
1800:10 = 2500:100= 1200:10 =
1800:100 = 2500:1= 1200:1=
1800:1= 2500:10= 1200:100 =



Slovni ulohy:

1.V deseti stejné dlouhych fadach stoji 500 stromu.
Kolik stromu je v jedné radé?

Vypocet:

Odpovéd:

V jedné radé je stromu.
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2. Ve skladu lesniho zavodu je 1 600 kg raseliny.
Raselina je v saccich po 10 kilogramech.

Kolik desetikilogramovych sacku raseliny

ma lesni zavod na sklade?

Vypocet:

Odpovéd:

Lesni zavod ma sacku raseliny.




2. pocitani

15000 :5 = 180 :2 = 3200:4 =

150 :5 = 1800:2= 32000 : 4 =

1500:5 = 18 000:2 = 320:1=

1500:3 = 18 000 : 6 = 320:8 =

15000 : 3 = 0:6= 3200:8 =

150 : 1 = 1800 :6 = 0:8=
+ +

soucty vysledku:

— BODY:

konecny soucet:




Celkem bodu:
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JANA ONDRA VERCA

PORADI|: '
2.

3.




